

椰加达洪氏宗亲会举行秋季祭祖典礼



辅导主席洪振文主持祭祖典礼



椰加达洪氏宗亲会总主席洪若火(前左七)和辅导主席洪振文(前左六)等理事和宗亲们祭祖后合影



荣誉主席洪溢徽主祭

【本报讯】椰加达洪氏宗亲会继承中华民族优良传统,怀缅祖德、慎终追远、报本思源,每逢春秋祭典全体宗亲齐集会所虔诚祭祖。

2023年9月23日(农历八月初九日)仲秋吉日上午11时,椰加达洪氏宗亲会

举行秋季祭祖,由辅导主席洪振文主持祭祖典礼,陪同者有荣誉主席洪溢徽,总主席洪若火,副主席洪文盛、洪太平,财政洪清港,辅导委员洪天助、洪继清、洪福杜、洪德义,文书洪友财、洪德木暨众宗亲等。

辅导主席洪振文致辞

说,“孝是中华文化的根、敬是中华文化的本”。因此,祭祀也是弘扬中华文化的始基。缅怀祖先,是中华民族数千年以来的优良传统,不仅有利于弘扬孝道亲情、唤醒家族共同记忆,还可促进家族成员乃至民族的凝聚力和认同

感。中华传统礼俗,自古传承,至今不辍。

虽然年轻一代对于祭拜祖先的缘起与意义都不甚了解,但这仪式不会被淘汰或摒弃。这乃是因为华族对于祖先崇拜、缅怀还有以老为尊的中心思想依然根深蒂固。但它到目

前都仍然在运作,进行春秋二祭的传统习俗。借此鼓励年轻人加入会馆。“因为这可以扩大自己的社交圈子与网络,这无论是对自身的视野开拓以及未来发展都有好处。也提醒会馆本身应该扮演推动与传播的角色,让更多年轻一

辈了解自身的祭祀文化。

当日场面盛大,气氛热烈,仪式结束后集体合影。中午理事会在会所四楼设福酌欢宴,参加祭祭的全体理事暨宗亲,席间一片欢乐,互祝安康。

(椰加达洪氏宗亲会秘书处供稿/图)

印尼萧氏宗亲总会举行祭祖仪式和聚会



萧世平致词



萧伟鸿致词



萧伟鸿致词



萧禄盛致词



清明祭祖活动情景 Prosesi sembahyang leluhur

【本报讯】印尼萧氏宗亲总会于周日(24/09/2023)上午10点30分在位于雅加达芒果勿刹(Mangga Besar Raya 38B lock BY Jakarta Barat)秘书处举行祭祖仪式(每年春季祭祖仪式),该祭祖仪式由总主席萧椰凯(Joko Saputra)和秘书长萧世平(Tjia Apeng)

持,副主席萧伟鸿(Isman-to Siau),辅导主席萧禄盛(Lukman Samsudin),祭祖会在隆重肃穆的气氛中进行。

印尼萧氏宗亲总会祭祖会结束后,所有在场的宗亲朋友在雅加达中区Kunir街门牌2号幸运之星餐馆(Fortune Star Restau-

rant)举行聚餐。

出席活动的人物有辅导主席萧禄盛(Lukman Samsudin)、萧氏宗亲总会总主席萧椰凯(Joko Saputra)、副主席萧伟鸿(Isman-to Siau)、秘书长萧世平(Tjia Apeng)、监督员萧宜敏、辅导员萧乐凯和理事们以及其他宗亲成员近

百人踊跃参加。

除此之外还有来自昆都(Kundur)侨民社区(KPK)、雅加达海南协会、东葛家庭协会

的特邀嘉宾辅导主席萧禄盛(Lukman Samsudin)对萧椰凯领导下的管理层发起的聚会表示赞赏,同时也向在场参加聚会的其他

协会问好。

萧氏宗亲总会总主席萧椰凯在致辞中感谢即使在漫长假期中也能够到场出席的成员。萧椰

凯还表示,之前在这季节举行的祭祖会,目的是传承萧家优良传统以及传承萧家美德。

萧氏宗亲总会秘书长

萧世平补充说,除了祭祖、缅怀先人的丰功伟绩,也希望通过祭祖活动促使宗族更团结,大家互相交流,共同进步。

而萧伟鸿希望通过这一一年一度的祭祖活动,增进彼此之间的沟通和联系,延续团结互助的。

(BAM/HAN)



理事们与宗亲们合影



管理层及主席协会代表共聚一堂敬酒



聚会时的气氛

万隆独立狮子会举办成立30周年庆典



万隆独立狮子会会长、总监、区长及会员们



狮子会区长陈盛隆(左)与狮友在献血活动现场

【万隆讯】印尼国际狮子会307B2区万隆独立狮子会(LCB.Merdeka)在纪念成立30周年庆典的环节里于8月底至9月中旬举办了五次献血活动和一次义诊,庆祝30周年庆典符合狮子会的宗旨就是服务社会社群,也使庆典更有意义。

第一次献血活动是在童子军大厦(Pramuka Yuwana Bhakti)有137个报名献血者,合格的有96个;第

二次,在客联会所有98个报名献血者,合格的有76个;第三次,在万隆北区Coblong,有121个报名献血者,合格的有80个;第四次,在圣.玛丽亚教堂(Santa Maria)有44个报名献血者,合格的有26个;第五次,在圣.加伯里埃尔天主教堂(St.Gabriel),有120个报名献血者,合格的有96个。总共贡献了374个血包给万隆红十字会,以供救死扶伤的需要。



前任会长、区长陈盛隆、狮友赠送礼包给献血者

接着的活动是在渤良安诊所的眼科中心免费为经济不好人士切除白内

障。报名的有20个人,经过一系列的检查后,有些人因为糖尿病血糖偏高,或其他原因不能即时切除白内障,但也在继续作有关治疗,以便另外定时间切除白内障。

狮子会于美国伊利诺斯州的橡木溪成立。在1920年3月12日成为国际性组织。其第一个分会在加拿大安大略省的温莎成立。通常,会员们每月或每两周一次参加会议,禁止讨论政治、宗教等争议话题。狮子会是以提供社会服务为宗旨的社团,其

成员按地区、区域、国家等分别组成。所获得的公众捐助均用于慈善事业,自身的营运费用与捐助分开,由会员自行承担。

万隆有很多狮子会,而独立狮子会是最先成立,会员最多。历届会长带领作出所做的慈善活动也很多。这次的慈善活动是由新上任的学祥会长与众多狮友会员,顺应时势的需要而举办的慈善活动。(雪妮报道)



狮子会新届会长何学祥(右3)与狮友们在献血活动现场



狮子会会长、会员、医生、刚切除白内障者合影